

CORRIGENDUM

**TENDER FOR AMC OF DESKTOP COMPUTERS, PRINTERS & UPS ETC.
(TENDER NO. 201/15-P-CPB (2015-16) DATED 15/01/2016)**

AMENDMENT IN TENDER DOCUMENT

THE MODIFICATION IN TENDER DOCUMENT ARE DETAILED AS BELOW.

Sl.No.	Description	Earlier Published	Replaced with & read as
1.	Date & Time for opening of Commercial Bid	30/03/2016 (15:00 hrs)	01/03/2016 (15:00 hrs)

Other terms and conditions of Tender Document will remain same.


(Dr. S.K. SINGH)
Director
UK & West UP GDC
Chairman Procurement Board